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南越谷地区センター・公民館窓口では、平成２９年度作成の南越谷地区の防災マップを配布しています。 

自分の住んでいる自治会が何をやっているか知っていますか？ 

今月から、南越谷地区内の自治会を紹介をしていきます。

越谷地区には、２７の自治会があります。自治会は、住みよい豊かなまちづくりを目指して、地域

におけるさまざまな問題の解決に取り組みとともに、地域でのふれあいの輪を広げ、人々の連帯 

意識の向上に努めている自主的な任意の団体です。 

今後も「パレット通信｣をとおして地区の皆さまに情報をお届けしますので、ご活用ください。  

南越谷地区センター・公民館 所長 坂巻孝二 

南

◎自治会に加入するにはどうしたら良いですか？ 

瓦曽根３丁目自治会 

南越谷２丁目自治会 

対象：瓦曽根3丁目全域 昭和３７年設立 

●瓦曽根３丁目自治会はどんな自治会ですか？ 

瓦曽根自治会は、会員数250世帯を超えており、地区体育祭等各種行事に積極

的に参加しています。バス旅行、夏祭り、年末のもちつき大会等、町内行事にも各

世代が参加しています。高齢者の為のときわ会、いっぷく亭では皆さんが楽しんで

活動しています。これからも、世代を超えた“楽しいまちづくり”を目指します！

◎自治会内で防災に対する活動は何かしていますか？ 

・町内防災部会を設置      ・毎年３月に防災訓練を実施 

・児童公園内に防災倉庫を設置  ・備蓄品の有効利用による炊き出し訓練、試食 

・避難器具等の実施訓練、体験実習 

【自治会の一時避難場所】児童公園 【自治会から近い指定緊急避難所】南越谷小学校校庭 

◎自治会に加入するにはどうしたら良いですか？ 

・お近くの班長さん、もしくは知り合いの方に連絡してください。 

・南越谷地区センターに連絡。その後、自治会長に連絡が入りますので、詳細説明します。

●南越谷２丁目自治会はどんな自治会ですか？ 

今年で設立４０年を迎える自治会です。私達の自治会は、駅、獨協病院の近く

にある自治会です。世帯数の割には、会員数の少ない自治会ですが、結束力のあ

る町会だと自慢できることです。今後は、もう少し若い人が参加できる自治会を

目指して活動していきたいと思います。 

対象：南越谷２丁目全域 昭和５４年設立 

《自治会長》佐藤 哲三

◎自治会内で防災に対する活動は何かしていますか？ 

・7年前に集会所をつくりました。集会所の場所に防災倉庫の設置を検討中です。 

【自治会の一時避難場所】南越谷公園 【自治会から近い指定緊急避難所】南越谷小学校校庭 

◎自治会に加入するにはどうしたら良いですか？ 

・お住まいの近くの班長に連絡してください。 

・自治会長に連絡してください。

《自治会長》高橋 一夫 


